Mivel k = a + 2b, azért az allitds — mindjart 4-gyel szorozva — igy alakul
(1) 2a + 4b < 4a + 4b < 3a + 6b.

E kettGs egyenlGtlenség elss fele valosagos haromszogben nyilvan fennall. A 2-ik és 3-ik kifejezésbol 3a+4b-t kivonva,
azt kell belatnunk, hogy

(2) a < 2b.

Ez pedig a haromszog-egyenl6tlenség, mert 2b = b+ b, a szarak Osszege nagyobb az alapnal.

A haromszog kétféleképpen fajulhat el kétszeresen szamitd egyenesszakassza:
I. ha a = 0, vagyis (allando szarak mellett) az alapot egyre rovidebbre véve, ék alakt haromszogek utan a két szarat
Osszezarva, ilyenkor — mint (1)-bél latjuk — az els6 < jel helyére = jel 1ép, a masodik < jel viszont (2) szerint érvényes
marad;
II. ha a = 2b, vagyis az alapot egyre hosszabbra véve, a két szirat az alapegyenesre mintegy lelapitva; ilyenkor az els6
< jel érvényes marad, és a mésodiknak a helyére 1ép = jel.

Berecz Agota (Mako, Jozsef A. g. 1. o. t.)
Megjegyzés. Fzek szerint mondhatjuk, hogy ha az A, B, C pontokra AB = AC, akkor
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§(AB + BC+CA) < BC+AB< Z(AB + BC + CA).
Ez az allitas valosagos és elfajult haromszogekre egyarant érvényes. A < jel-par ugyanis azt jelenti, hogy a bal oldalon

allo szakasz (ill. szam) vagy kisebb a jobb oldalinal, vagy egyenls vele; ha pedig e két allitas egyike teljesiil, akkor az
egylittes allitas (,vagy—vagy”) helyes.



